



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
сорок восьма сесія
РІШЕННЯ

Суми

23.09.2015

Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо недопущення передачі об'єктів соціально-культурної сфери ДВНЗ «Українська академія банківської справи Національного банку України»

З метою збереження унікального вищого начального закладу області та якості надаваних ним освітніх послуг, недопущення перепрофілювання та закриття об'єктів соціально-культурної сфери, що належать ДВНЗ «Українська академія банківської справи Національного банку України», враховуючи висновки постійних комісій обласної ради з питань розвитку місцевого самоврядування, територіального устрою, депутатської діяльності, регламенту, законності та правопорядку, зв'язків з громадськістю і інформаційної політики та з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Кабінету Міністрів України щодо недопущення передачі об'єктів соціально-культурної сфери ДВНЗ «Українська академія банківської справи Національного банку України» (звернення додається).

2. Заступнику голови Сумської обласної ради направити звернення до Кабінету Міністрів України.

Заступник голови

В.І. Лаврик

Додаток
до рішення обласної ради
постого скликання
23.09.20156

ЗВЕРНЕННЯ

до Кабінету Міністрів України щодо недопущення передачі об'єктів соціально-культурної сфери ДВНЗ «Українська академія банківської справи Національного банку України»

Депутати Сумської обласної ради стурбовані намірами Міністерства освіти і науки України щодо передачі об'єктів соціально-культурної сфери ДВНЗ «Українська академія банківської справи Національного банку України» до сфери управління Міністерства молоді та спорту України.

На сьогодні залишається складною ситуація, що склалась у зв'язку з передачею Державного вищого навчального закладу «Українська академія банківської справи Національного банку України» зі сфери управління Нацбанку України до Міністерства освіти і науки України. Відбувається зменшення фінансування закладу, скорочення персоналу.

16 липня поточного року депутати обласної ради звертались до Національного банку України з проханням зберегти перлину освітньої галузі області і країни, не допустити перепрофілювання та закриття об'єктів соціально-культурної сфери академії.

Навчальні корпуси академії, наукова бібліотека, легкоатлетичний манеж, готель-гуртожиток «Олімпійський», Студентський сквер та інші об'єкти стали справжньою прикрасою обласного центру та сформували сучасне європейське обличчя міста Суми. Легкоатлетичний манеж має статус центру олімпійської підготовки, дає прекрасну можливість не тільки займатися фізичною культурою викладачам і студентам, а й розвивати спорт найвищих досягнень в області, проводити змагання всеукраїнського, європейського, світового рівня.

Легкоатлетичний манеж є єдиною спортивною базою для студентів академії і передача його до сфери управління Міністерства молоді і спорту створить значні проблеми цьому навчальному закладу в організації навчального процесу з фізичного виховання студентів. У готелі-гуртожитку на сьогодні проживає близько 100 студентів, резервів для розміщення яких в інших гуртожитках академії немає. Тимчасово вільні місця гуртожитку-готелю використовуються для поселення учасників заходів, що відбуваються у манежі.

Ураховуючи викладене, з метою збереження унікального вищого навчального закладу області та якості надаваних ним освітніх послуг, недопущення перепрофілювання та закриття об'єктів соціально-культурної сфери звертаємося з проханням залишити легкоатлетичний манеж, басейн та готель-гуртожиток у складі об'єктів майнового комплексу ДВНЗ «Українська академія банківської справи Національного банку України».

Крім того, депутати обласної ради звертають увагу Уряду, що протягом останніх 2,5 років керівництво Державним вищим навчальним закладом «Українська академія банківської справи Національного банку України» здійснюється виконуючим обов'язки ректора, а конкурс на заміщення цієї вакантної посади у порушення вимог законодавства навіть не оголошувався.

Така ситуація спричинила негативні наслідки у діяльності академії: фактично занедбано функціонування міжнародних інституцій, заснованих в академії – Інформаційного центру Європейського Союзу, Польсько-Українського центру, Центру східної культури; відбулося значне скорочення чисельності працівників та зменшення їх оплати праці, практично не здійснюється охорона приміщень, не проводяться нагальні ремонти матеріально-технічної бази, фактично ліквідована медико-санітарна частина, яка безкоштовно надавала необхідні медичні послуги студентам та працівникам академії.

Депутати обласної ради наполегливо просять Уряд зобов'язати Міністерство освіти і науки України негайно оголосити конкурс на заміщення вакантної посади ректора Державного вищого навчального закладу «Українська академія банківської справи Національного банку України» та на період до його проведення призначити виконуючим обов'язки ректора досвідчену та фахову людину.